

股市中如何做到稳定盈利，有模式吗

点名的问题怎么也得侃几句。

稳定盈利是股市永恒而最重要的课题。

我不知道朋友们做过数据测试没有，通过大量的数据回测和思考，对稳定盈利有几点体会，不妨抛出来，供大家探讨。

第一位的是周期。

我曾经有个这样一个专题测试，在我设定的抄底模型入场点，特定的股票范围，只设定止盈点，不考虑止损，不设持股周期。盈利成功率是100%。

同样的入场点，股票范围，我以较大波动值的跟踪止损止盈去测试，周期越大，收益率越高。

因此，对稳定盈利的理解，我认为第一位的是周期。

第二位的是资金管理。

如果我们认可炒股是概率游戏，那么就得认同资金管理的重要性。当然，如果是半仙资质，能看透未来，那是另当别论的事了。认可概率游戏，就知道任何一个入场点进去，都有相对入场点的上涨或下跌，所谓资金管理，就是应对不可预见的上涨下跌的资金应对方式。策略很多，其中基础的是防止连续试错受错，彻底出局，然后是加减仓，有的是金字塔加仓，有的是倒金字塔补仓，有的是亏减盈冲，有的是止损点止盈点对应，出一半留一半，让盈亏平衡，余下一半跟踪止盈，不一而足，各有千秋。甚至可以武断地说，如果资金，时间足够，仅凭资金管理就可以建立一套稳定的盈利模式。

第三位的是避雷。

大A最麻烦的问题是雷太多。有些雷来得让人匪夷所思，避无可避，确实无奈。今天看到估值优秀，明天说不定商誉减值，昨天说今年会有大收成，今天报告扇贝长腿了，再说不定哪位董事长先生又犯了啥作风错误了。只有想不到，没有遇不到。这成为第三位的考虑因素。游戏只要继续，总还有回本盈利的机会，玩都没得玩了，这事怎么弄，所以，虽然概率并不太高，但也放在第三位。这事难点，但也有了很多有效的经验作法，不再枚举。

第四位的是止损止盈。

最核心的是句老话！截断亏损，让盈利奔跑。知易行难，是真难。对你操作系统的内心认同，对盈利亏损的平和心态。炒股高手到了一定阶段，必然是佛，是圣，是真人！炒的哪是股票啊，哪是在炼心呢！

谨此！

原创作品

@撒尿捏泥巴@今日头条青云计划

炒股能稳定赚钱的人都是什么样的人

炒股能稳定赚钱的人，都是经过九死一生的锻炼，在亏损中累积经验，不断和老鸟交流，每天坚持复盘，定下操作计划，不会被盘中脉冲诱多，耐心等待自己的买点，成交之后不去幻想，只以赢利为目的，只要坚持这几项，你也可以稳定赢利，另外每天关注~明灯看盘~的文章！

炒股稳定盈利的人多不多

前几天一个帅哥给我留言：

请问一下为什么我做股票一段时间赚钱一段时间亏损，也大赚过但是总要亏回去，是什么原因造成的？应该怎样去改进才好？

答：炒股盈利过的不少，稳定盈利的真不多，你一段时间赚钱一段时间亏损，长期不赚钱甚至亏损，收益不稳定主要是以下几个方面的原因。

对自己操作定位不明确。

到底是做的长线，中线，还是短线？

短线想要稳定很难，大部分散户是追涨，赌涨，涨的好的波动大，短期赚的不少，跌起来当然跌的也多。

这是股票股性造成的，当然也和操作的心态成功率有关系。

首先分析自己的选股是不是选在了腰部甚至冲顶阶段，这样的选股容易短期赚钱后

出现强势回调，让盈亏波动加大，最后不赚钱。

其次，自己的操作是否有问题？压力位是否有避险动作？有没有出来部分防止下跌，下跌之后买入，摊低成本，紧接着做下一波行情？

你是不是上涨买入盈利到亏损再割肉涨了再追，跌了再割肉？看似每次买入都是赚过钱，基本每次都是亏损？

(看什么看，我说的就是你，你还害羞了？)

应该怎么改进？

区分股票的阶段，上涨阶段，震荡阶段，下跌阶段，震荡就做波段，上涨持股，下跌破位就出来。

不要震荡阶段当成上涨，追进去，很容易套，跌下去割了又起来，又追，回过头把指标缩小一看，实际就是个震荡走势，不操作不亏，但是做反了基本都会亏钱，没跌亏钱，亏的得不偿失。

震荡行情的特点，每一波的底部和顶部价格都是差不多的，也就是说你就算一波的最高点买入，下一波也是可以解套的，底部买入不卖它又会跌回来。这种行情只要走两波基本可以确定高点低点，只要不是下跌高位买入，是很容易获利的。

但是，震荡行情不会一直持续，震荡一段时间之后就会选择方向，一种向上突破，一种向下破位。所以做震荡高抛可以做半仓，一旦突破可以追进去，或者半仓盈利。向下破位至少出来半仓，保证资金安全。

这样就不会出现盈利大幅波动。(哪里看不懂的记得下面留言我会回复)。

上涨行情很多人怕高，赚一点就跑了，涨了再追，赚了再卖，涨了再追，比如5块涨到15，你并没有吃药整个上涨行情，而由于上涨成了习惯，下跌舍不得卖出，由于前期有利润，觉得跌了会起来，但是很多都起不来，跌到没利润更舍不得卖出，套了更不愿意，然后5块涨到15，赚了5块，跌回5块，你实际还亏5块，估计其实没涨没跌，你却做亏了。

这种情况怎么处理？

1，学会持股，持股不是不卖，短线强势，不破短期支撑不卖，没有跌破5日线那么就会一直顺5日线上行，就算回踩，只要不跌破，也会继续拉升，不惧短期震荡

。

跌破出来一些找中期支撑，撑住还要涨，中期支撑主要是20日线，30日线，还有上波上涨高位，震荡空间顶部附近。不破买回高抛的部分股票，切记是部分，全部卖了突然拉升会踏空。

当然跌破了支撑继续减仓操作，长期支撑来买入。筹码集中区域，起爆点附近，下一个震荡空间下轨也就是上一波上涨的低位，接回来。

这样操作保证盈利，不容易踏空，波段行情，上涨下跌都不畏惧。

2，上涨太多的股票，由于持股获利充分，可以缓慢减仓，不像减仓也可以，根据上面的操作，破均线支撑位再出，锁定利润。

所以做股票不是觉得他涨的好，我就买入，跌的厉害是不是就必须跑。

不是，所有操作要有计划，技术面要学会多看书，多总结，少操作。

破位就出来，破位下跌概率放大，突破就持有，上涨概率放大，除非突破站不稳，可以出来部分避险，其余的上涨行情通通持股。(不会看压力位支撑的可以问我票，慢慢学会自己去看)。

不在乎就是均线，箱体，涨跌时候的高低位，筹码集中区域，通道线等。都是比较入门简单实用的东西。

短线只要突破了可以做中线，增加盈利，但是破位牛不能做成中线了，亏损就会加大。

而长线就是长线，长线就不要乱卖，一般低位低估值买，做的的就是估值修复，或者高成长，要的就是长期盈利。(高成长股票的选择以前写过，需要的自己去看，这里不再多说)。

那么这样做是不是只做短线就可以稳定盈利了？

不是。

股票的选择很重要，不要求估值很低，但至少合理，安全一定要保障，有退市风险的普通散户不推荐参与，一旦退市很多票是回不来的。

短线多爆雷，很多短线股票有成妖，很多时候是主力知道内幕需要出货，而狂拉，疯狂一把，然后出货，利空出来，哪里来回哪里去。

所以短线盈利是快，但一旦暴跌出货

不及时，甚至一字跌停出不来损失很大。

交易长线部分仓位，中线波段部分仓位，短线部分仓位。

短线赚钱可以加中线，长线，中线也可以，但是短线不要加资金，这样保持一段时间短线钱基本就赚回来了，短线操作没有压力可以更得心应手，这个时候就可以盈利慢慢调部分到短线，加大盈利的可能性。

就算短线亏了中线长线也在盈利，实际上这样操作长期保持盈利是大概率事件。

而不是什么都不懂直接短线冲冲冲，头破血流肉割了一箩筐，自己身上没多少了。

散户切记配置好才能保持稳定，长线中线短线我以前写过区分买入，后边也会写，可以关注，不知道手里前适合长线中线短线的，可以留言问我。

今天的题目有点大，再写下去就太多了。

总结一下，炒股稳定盈利的不多，绝大部分由于各种原因做不到稳定。

要想稳定盈利，选股，持股，支撑压力确定持仓还是避险，长中短结合，稳定盈利，加强长线中线，最后加强短线。

知识点哪里不足补哪里，不会看的可以问，可以自学。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没看到的麻烦多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。